

चेन्नई कसोटीत बांगलादेशचा डाव गडगडला

■ बुमराहचा भेदक मारा; भारत दुसऱ्या डावात दिवसाखेर ३ बाद ८१ धावा

चेन्नई : वृत्तसंस्था

बांगलादेश शक्तिरुद्धच्या पहिल्या कसोटी सामन्यात भारतीय संघाने पहिल्या डावात १० विकेट्स गमावत ३७६ धावा केल्या. प्रत्युत्तरात बांगलादेश केवळ १४९ धावाच करू शकला. भारताच्या वेगवान गोलंदाजांच्या प्रभावी माऱ्यामुळे बांगलादेशच्या फलंदाजांना चांगली खेळी करता आली नाही. दुसऱ्या डावात दुसऱ्या दिवसाखेर भारतीय संघाने २३ षटकांत ३ बाद ८१ धावा केल्या आहेत.



बांगलादेशचा संघ जेव्हा फलंदाजीसाठी मैदानात उतरला तेव्हापासून भारतीय

सुरुवातीला धक्के दिले. बांगलादेशकडून शानमन इस्लामने २, झाकीर हसनने ३, कर्णधार नजमूल शांतोने २०, मोमिनूल हकने ०, मुस्तिफिझुर रहमाने ८, शाकीब अल हसनने ३२, लिटन दास २२, हसन महमूदने ९, मेहंदी हसनने २७, तस्किन अहमदने ११ धावा केल्या. भारताच्या बुमराहने चार, तर आकाश दीपने, रवींद्र जडेजा व मोहम्मद सिराज यांनी प्रत्येकी दोन विकेट्स घेतल्या. यासह बुमराहने आंतरराष्ट्रीय क्रिकेटमध्ये ४०० विकेट्सचा

टप्पा पार केला. अशी कामगिरी करणारा तो भारताचा सहावा जलदगती गोलंदाज ठरला आहे. तत्पूर्वी भारताने सकाळच्या सत्रात चार विकेट गमावल्या. त्यानंतर भारताच्या गोलंदाजांनी बांगलादेशच्या सर्व विकेट घेतल्या. भारताने दुसऱ्या डावाची फलंदाजी सुरु केली आहे. दुसऱ्या डावात यशस्वी जैस्वाल (१०), रोहित शर्मा (५) आणि विराट कोहली (१७) धावा करून बाद झाले. शुभमन गिल ३३ धावांसह खेळपट्टीवर टिकून आहे.

दिग्ज क्रिकेटपटू पुन्हा मैदानात!

लीजेंड्स लीग क्रिकेट स्पर्धेचा थरार



जोधरपूर : वृत्तसंस्था

जागतिक क्रिकेटमधील दिग्ज क्रिकेटपटू लीजेंड्स लीग क्रिकेटच्या माध्यमातून पुन्हा एकदा मैदानात असणार आहेत. सहा संघ एका ट्राॅफीसाठी मैदानात असतील.

या स्पर्धेला जोधरपूरमधून सुरुवात झाली असून सुरुवातीचे सहा सामने येथे खेळवले जातील. त्यानंतर २७ सप्टेंबर ते २ ऑक्टोबर या कालावधीत सुप्त येथे सामने होतील. ३ ते ७ ऑक्टोबरपर्यंत जम्मूत सामन्यांचा थरार रंगेल.

अखेरचे काही सामने ९ ऑक्टोबरपासून श्रीनगर येथे होतील, तर, चेन्नई येथे १६ ऑक्टोबर रोजी अंतिम सामना खेळवला जाईल.

या स्पर्धेत यंदा अलीकडेच आंतरराष्ट्रीय क्रिकेटमधून निवृत्त झालेला शिखर धवन दिसणार आहे. याशिवाय दिनेश कार्तिकदेखील दिसेल. लीजेंड्स लीग क्रिकेटचे लाईव्ह सामने स्टार स्पोर्ट्सवर पाहता येतील. याशिवाय फॅनकोड ॲपवर चाहत्यांना ही स्पर्धा पाहता येईल.

संघ व कर्णधार

इंडिया कॅपिटल्स : कर्णधार इयान बेल, गुजरात जायंट्स : कर्णधार शिखर धवन, कोणार्क सूर्या ओडिशा : कर्णधार इरफान पठाण, मणिपाल टायगर्स : कर्णधार हरभजन सिंग, सदर्न सुपरस्टार : कर्णधार दिनेश कार्तिक, अर्बनरायजर्स तोयम हैदराबाद : कर्णधार सुरेश रैना.

पेण येथे टेनिस बॉल क्रिकेट निवड चाचणी

नागोठणे : बातमीदार

ट्राॅफी फाईटर्स फाऊंडेशन व रायगड जिल्हा टेनिस बॉल क्रिकेट संघटनेच्या संयुक्त विद्यमाने जिल्हास्तरीय ज्युनियर (१९ वर्षाखालील) मुले व मुली यांची टेनिस बॉल क्रिकेट निवड चाचणी पेण प्रायव्हेट हायस्कूल मैदानावर रविवारी (दि. २२) सकाळी ९ वाजता आयोजित करण्यात आली आहे.

या निवड चाचणीसाठी ३० सप्टेंबर २००५नंतरचा जन्म असणारे खेळाडू पात्र राहतील. खेळाडूंनी आधार कार्ड, लिखित सर्टिफिकेट, चाखेचे बोनाफाइड सर्टिफिकेट, प्राचार्याने प्रमाणित केलेले जन्म प्रमाणपत्र किंवा बोर्ड सर्टिफिकेट (कोणताही एक पुरावा) सोबत आणणे अनिवार्य आहे.

या चाचणीतून निवडलेले खेळाडू २८ ते ३० सप्टेंबर रोजी नंदुरबारच्या जीटीबी कॉलेज नंदुरबार येथे होणाऱ्या ज्युनियर राज्यस्तरीय टेनिसबॉल क्रिकेट स्पर्धेसाठी रायगड जिल्हाच्या संघाचे प्रतिनिधित्व करतील, तर

राज्यस्तरीय स्पर्धेतून निवडलेले खेळाडू सुंदरनगर (हिमाचल प्रदेश) येथे १० ऑक्टोबर रोजी सुरु होणाऱ्या राष्ट्रीय टेनिसबॉल क्रिकेट स्पर्धेसाठी महाराष्ट्र संघाचे प्रतिनिधित्व करतील.

जिल्हास्तरीय टेनिस क्रिकेट निवड चाचणीसाठी इच्छुक मुले, मुली, पुरुष व महिला खेळाडूंनी तसेच संघ, शाळा, क्लब यांनी उपस्थित रहावे. अधिक माहितीसाठी संदीप गुरव (नागोठणे, ९९६०७०२५१०), सुधाकर म्हात्रे (पेण, ९९८७०६५५९९), अजिंक्य पाटील (कर्जत, ७३८७८८४४६६), महेश म्हात्रे (पेण, ९८५०९८९९४४), सुशिल म्हात्रे (पेण, ८९८३३४२५६९), कि रण पाटील (पेण, ९८५०९२७२८९), नरेश म्हात्रे (पेण, ७६६६४०६७६९), सतीश पाटील (पेण, ९३२६७७३६३६६), दत्तात्रेय म्हात्रे (पनवेल, ९५९४६३९७८७) यांच्याशी संपर्क साधावा, असे आवाहन रायगड जिल्हा टेनिसबॉल असोसिएशन व ट्राॅफी फाईटर्स फाऊंडेशनच्या वतीने करण्यात आले आहे.

विक्रम राठोड राजस्थान रॉयल्सचे फलंदाजी प्रशिक्षक

जयपूर : वृत्तसंस्था

भारतीय क्रिकेट संघाचे माजी मुख्य प्रशिक्षक राहुल द्रविड आगामी आयपीएल हंगामात राजस्थान रॉयल्सच्या संघाला मार्गदर्शन करताना दिसतील. याशिवाय त्यांचे जवळचे सहकारी विक्रम राठोड यांच्यावर राजस्थानच्या फ्रॅंचायझीने फलंदाजी प्रशिक्षकाची जबाबदारी सोपवली आहे. त्यामुळे द्रविड आणि राठोड हे पुन्हा एकदा एकत्र काम करताना दिसतील.

टीम इंडियाला ट्वेंटी-२० विश्वचषक जिंकून देण्यात मोलाची भूमिका बजावणारे द्रविड आता नवीन आव्हान स्वीकारण्यासाठी सज्ज झाले आहेत. ते आता आयपीएलमधील राजस्थान रॉयल्सच्या संघाचे प्रशिक्षक म्हणून काम पाहतील. आता त्यांच्या ताप्यात त्यांच्या सहकाऱ्याचीदेखील एन्ट्री झाली आहे. राजस्थानच्या फलंदाजांना विक्रम राठोड यांच्या अनुभवाचा फायदा होईल असे अपेक्षित आहेत. त्यांनी टीम इंडियासाठी सात वन डे आणि सहा कसोटी सामने खेळले आहेत. ते २०१९ ते २०२३पर्यंत भारतीय संघाचे फलंदाजी प्रशिक्षक राहिले आहेत. त्यांनी त्यांच्या कार्यकाळात रिषभ पंत, शुभमन गिल आणि लोकेश राहुल यांसारख्या खेळाडूंना स्टार बनवण्यात हातभार लावला.

पनवेल महापालिकेतर्फे कळंबोलीच्या केएलई महाविद्यालय येथे क्रिकेट स्पर्धा



पनवेल : रामप्रहार वृत्त

स्वच्छ भारत अभियानाच्या दहाव्या वर्धापन दिनानिमित्त केंद्रीय गुहनिर्माण व शहरी कार्य मंत्रालय, केंद्रीय पेयजल व स्वच्छता मंत्रालय यांच्या संयुक्त विद्यमाने १७ सप्टेंबर ते २ ऑक्टोबर या कालावधीत स्वच्छता ही सेवा मोहीम राबविण्यात येत आहे. स्वभाव स्वच्छता संस्कार स्वच्छता या संकल्पनेसह स्वच्छता ही सेवा मोहिमेंतर्गत कळंबोलीतील केएलई महाविद्यालयात आयुक्त मंगेश

केएलई महाविद्यालयात क्रिकेट स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे.

स्वच्छ भारत अभियान अंतर्गत स्वच्छतेच्या प्रयत्नांमध्ये सामूहिक कृती आणि नागरिकांची शहर स्वच्छतेतील सहभागाची भावना प्रज्वलित करण्यासाठी स्वच्छता ही सेवा मोहीम आयोजित करण्यात आलेली आहे. या मोहिमेंतर्गत कळंबोलीतील केएलई महाविद्यालयात आयुक्त मंगेश

चितळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली क्रिकेट स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले. या स्पर्धेमध्ये ११ संघांनी सहभाग घेतला. स्वच्छतेचे महत्त्व सांगणारे बॅनर्स या ठिकाणी सर्वत्र लावण्यात आले होते.

या वेळी केएलई महाविद्यालयाचे प्राचार्य विजय तेंडुलकर, महापालिकेचे अधिकारी अमित जाधव, शितल धारगे, कर्मचारी उपस्थित होते.

स्वच्छता हीच सेवा या मोहिमेंतर्गत १७ सप्टेंबरपासून २ ऑक्टोबर या कालावधीत पालिका क्षेत्रात विविध उपक्रम राबविण्यात येत आहेत. महापालिका कार्यक्षेत्रातील नागरिकांनी स्वच्छता ही आपली जीवपद्धती बनविण्यासाठी प्रतिज्ञा करून स्वच्छ भारत अभियानात सहभागी होण्याचे आवाहन घनकचरा व अरोप्य विभागाचे उपायुक्त डॉ. वैभव विधाते यांनी केले आहे.



पनवेल : देशाचे यशस्वी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचा वाढदिवस ते राष्ट्रपिता महात्मा गांधी यांची जयंती या काळात भारतीय जनता पक्षाच्या वतीने विविध सेवाकार्य असलेल्या सेवा पंथरवड्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. त्या अनुषंगाने पंतप्रधान नरेंद्र मोदी तसेच राज्याचे सार्वजनिक बांधकाममंत्री रवींद्र चव्हाण यांच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून पनवेल तालुका व शहर युवा मोर्चाच्या वतीने आयोजित रक्तदान शिबिराचे उद्घाटन शुक्रवारी आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते करण्यात आले. या शिबिरास प्रतिसाद लाभला.



दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहार घेणार नाही. दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शाहानिशा वाचकांनीच करून संविधानांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्तीची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहारचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहारच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अँड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीडीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एम.आय.डी.सी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखोणे, नवी मुंबई ४०० ७९० येथे छापून अस्पायर प्रॉईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटले. पोस्टल परवाना क्र. एएएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१०० e-mail : rampahar@gmail.com